

以太网模块 USR-TCP232-E2



说明书

联网找有人

可信赖的智慧工业物联网伙伴

功能特点

- ARM 内核,工业级温度范围,精心优化的 TCP/IP 协议栈,稳定可靠
- 10/100Mbps 网口, 支持 Auto-MDI/MDIX, 支持交叉直连网线自适应
- 支持 TCP Server、TCP Client、UDP Client、UDP Server、Httpd Client 多种工作模式
- 内置网页,可通过网页进行参数设置,也可为用户定制网页;并且内置网页端口可设置(默认 80)
- 支持两个 TTL 串口,两个端口可以同时独立工作, 互不影响
- 支持 RTS/CTS 硬件流控和 Xon/Xoff 软件流控
- 支持虚拟串口软件(USR-VCOM)
- 串口波特率支持 600bps~1Mbps; 支持 None、Odd、Even 三种校验方式
- 支持 Modbus 网关功能,工业现场使用更加方便
- 支持硬件 Reload, 可硬件恢复出厂设置
- 支持通过网络升级固件
- 支持静态 IP 地址和 DHCP 自动获取 IP 地址,并可以通过 UDP 广播协议查询网络内的设备
- 支持 keepalive 机制,可快速探查死连接等异常并快速重连
- 支持账户和密码登录,可用于网页登录及网络设置,更安全
- 支持 Websocket 功能,实现最多 16 个 websocket client 与任一串口的双向数据传输

目录

功能特点	
1. 快速入门	5
1.1. 硬件测试环境	5
1.1.1. 硬件准备	5
1.1.2. 硬件连接······	б
1.2. 网络测试环境	6
1.3. 默认参数测试	7
1.4. 数据传输测试	7
2. 产品概述	
2.1. 产品简介	8
2.2. 规格参数	8
3. 产品功能	10
3.1. 默认参数	
3.2. 基础功能	
3.2.1. IP 地址/子网掩码/网关······	
3.2.2. DNS	12
3.2.3. 恢复出厂设置······	13
3.2.4. Web Server	
3.2.5. 固件升级	14
3.3. Socket 功能······	15
3.3.1. TCP Client 模式特性······	
3.3.2. TCP Server 模式特性······	17
3.3.3. UDP Client 模式特性······	
3.3.4. UDP Server 模式特性·······	20
3.3.5. Httpd Client	
3.3.6. WebSocket	23
3.3.7. 配套软件 VCOM(虚拟串口)	27
3.4. 串口功能	
3.4.1. 流控介绍	27
3.4.2. 串口成帧机制	28
3.4.3. 类 RFC2217	29
3.5. 特色功能······	
3.5.1. TCP Server 连接个数设置·······	
3.5.2. 心跳包功能······	
3.5.3. Modbus 网关功能······	
3.5.4. 注册包功能······	

	3.5.5. 有人云功能	
	3.5.6. 网络打印·····	
	3.5.7. 超时重启······	
	3.5.8. 清除缓存数据	
	3.5.9. 短连接······	
	3.5.10. UDP 组播······	43
4.	4. 设置协议	46
5.	5. 联系方式	46
6.	6. 免责声明	
8	8 更新历史	

1. 快速入门

USR-TCP232-E2 模块用于实现串口到以太网口的数据的双向透明传输,用户无需关心具体细节,模块内部完成协议转换。串口侧是 串口电平数据,以太网口侧是网络数据包,通过简单设置即可指定工作细节。参数可以通过内置网页也可以通过设置软件进行设置,一次 设置永久保存。

本章是针对产品 USR-TCP232-E2 的快速入门介绍,建议用户系统的阅读本章并按照指示操作一遍,便于对本产品有一个系统的认识,用户也可以根据需要选择感兴趣的章节阅读。针对特定的细节和说明,请参考后续章节。

如果在使用过程中出现问题,可以到官网参照我们的应用案例:

http://www.usr.cn/Faq/cat-46.html

也可以将问题提交到我们的用户支持中心:

http://h.usr.cn

除此说明书外,我们同时提供了基于本产品硬件设计手册、封装库等资料,方便用户设计参考

下载地址: http://www.usr.cn/Product/127.html

- 1.1. 硬件测试环境
- 1.1.1. 硬件准备

快速测试所需如下:

- ➢ USR-TCP232-EVB 测试底板一块(评估底板的产品链接: http://www.usr.cn/Product/67.html)
- ➢ USR-TCP232-E2 一个
- ▶ 网线一根
- ➢ DC5V 1A 电源一个
- ▶ 串口线一个
- ▶ 电脑一台



图 1 硬件准备材料

- 1. 测试目的
- ▶ 快速了解 USR-TCP232-E2,对 USR-TCP232-E2 有个基本的认知
- > 测试产品基本功能。
- 2. 数据流向



图 2 数据流向

1.1.2. 硬件连接

为了测试串口到网络的通讯转换,我们将 E2(USR-TCP232-E2,简称 E2,下同)接到评估板上,将评估板的串口通过串口线(或 USB 转串口线)与计算机相连接,用网线将 E2 的网口和 PC 的网口相连接,检测硬件连接无错误后,接入我们配送的电源适配器,给 E2 评估板供电,连接示意图如图所示:



图 3 硬件连接示意图

注: 图示中电源和连接线要求均为有人配套电源和连接线。H7 版本上电到建立连接 3s 左右, HB 版本上电到建立连接 5s 左右, 具体版本可以查看内置网页左上角版本标识。

1.2. 网络测试环境

为了防止用户在应用中出现搜索不到、ping 不通、还有打不开网页等问题。在硬件连接好之后,使用之前,先对电脑进行如下内容的

检查。

- 1) 关闭电脑的防火墙和杀毒软件(一般在控制面板里)。
- 2) 关闭与本次测试无关的网卡,只保留一个本地连接。
- 3) 必须设置电脑的 IP 为一个静态的与 E2 的 IP 在同一个网段的 IP, 比如: 192.168.0.201。



图 4 PC 机本地连接设置



1.3. 默认参数测试

项目	内容
用户名	admin
密码	admin
E2 的 IP 地址	192.168.0.7
E2 的子网掩码	255.255.255.0
E2 的默认网关	192.168.0.1
E2 端口 1 默认的工作模式	TCP Server
E2 端口 1 默认的本地端口	23
串口波特率	115200
串口参数	None/8/1

表 1 设备默认参数

1.4. 数据传输测试

上述步骤确认无误后,就可以进行串口与以太网口之间的双向通信了,操作步骤如下:

- 1) 打开测试软件 "USR-TCP232-Test.exe" ①, 按照图 1 连接好硬件。
- 网络设置区选择 TCP Client 模式,服务器 IP 地址输入 192.168.0.7,服务器端口号输入 23,点击连接建立 TCP 连接,串口波 特率设置为 115200,串口参数设置为 None/8/1,点击打开,打开串口。

至此,我们就可以在串口和网络之间进行数据收发测试了,串口到网络的数据流向是:计算机串口->E2 串口->E2 以太网口->计算机 网络;网络到串口的数据流向是:计算机网络->E2 以太网口->E2 串口->计算机串口。具体演示如下图所示:



图 5 默认参数测试

①有人网络调试助手下载连接: http://www.usr.cn/Download/27.html

2. 产品概述

2.1. 产品简介

USR-TCP232-E2 是一款多功能的串口转以太网模块, 是实现 RJ45 网口与 TTL 接口之间直接的数据透明传输的设备, 支持两个 TTL 串口。采用 Cortex-M7 方案, 主频高达 400MHz, 速度快, 功耗低, 稳定性高。

模块集成 10/100M 自适应以太网接口,串口通信最高波特率高达 1024Kbps,具有 TCP Server、TCP Client、UDP、 Httpd Client、 WEB to Serial (Websocket)等工作模式,通过网页或软件轻松配置。同时内部集成了 TCP/IP 协议栈,用户利用它可以轻松完成嵌入式 设备的串口转以太网功能,节省人力物力和开发时间,使产品更快的投入市场,增强竞争力。

本系列产品已经经过严格考验,在银行、公路、大型公司网络、有摄像头的繁忙网络以及通过光纤转以太网等组建的复杂网络环境均 有成功应用。

2.2. 规格参数

分类	参数	数值	
	工作电压	VCC:3.0~3.6V, (3.3V 最佳)	
		VDD:4.75~5.5V, (5.0V 最佳)	
	工作电流	210mA@3.3V/155mA@5.0V(HB 版本:	
		230mA@3.3V/163mA@5.0V)	
硬件参数	尺寸	50.5x30.0x23.2mm(L*W*H)	
	封装形式	插针式封装	
	工作温度	-40~85°C	
	储存温度	-40~105℃	
	工作湿度	5%~95% RH(无凝露)	
	存储湿度	5%~95% RH(无凝露)	
	认证	CE、FCC、ROSH	
	网口规格	RJ45、10/100Mbps、交叉直连自适应	
	网口数量	1 个	
	串口规格	TTL 串口	
通信接口	串口数	2 路串口	
参数	串口波特率	600-1M (bps)	
	数据位	7、8	

表 2 电气参数



	校验位	None、Even、Odd
	流控	硬件流控:RTS/CTS
		软件流控:XON/XOFF
	RS485 上下拉电阻	2.2ΚΩ
	网络协议	IP、TCP、UDP、DHCP、DNS、HTTP、ARP、ICMP
	IP 获取方式	静态 IP、DHCP
	域名解析	支持
	Modbus 网关	支持
	网页转串口	支持 WebSocket 通信方式的网页转串口
	HTTP Client	支持
软件功能	UDP 组播	支持
	配置方式	配置软件、AT 指令配置、网页配置
	串口缓存	动态缓存、按包缓存
		例:包长为 10Byte 时可缓存 450 包即 4.5KB
		包长为 1460Byte 时可缓存 10 包即 14.6KB
	网口缓存	48Kbyte

3. 产品功能

本章介绍一下 USR-TCP232-E2 所具有的功能,下图是 E2(USR-TCP232-E2 简称 E2,下同)的功能的整体框图,可以帮助您对产品有一个总体的认识。

TCP Server/TCP Client/UDP S UDP Client/HTTPD Client ent/UDP Serve 串口打包 îî. î îî. Socket B 用户 串口心跳包 网络心跳包 网 串口 串口打包 协议解析 内部串口参数设置◆ RFC2217 串口打包 提交网页服务器 网络数据传输 Websocket AT指令 参数设置保存 AT指令模式 Modbus TCP网关 Modbus 网关

图 6 E2 功能框图

3.1. 默认参数

表 3 设备默认参数

项目	内容
用户名	admin
密码	admin
E2 的 IP 地址	192.168.0.7
E2 的子网掩码	255.255.255.0
E2 的默认网关	192.168.0.1
E2 端口 1 默认的工作模式	TCP Server
E2 端口 1 默认的本地端口	23
串口波特率	115200
串口参数	None/8/1

3.2. 基础功能

3.2.1. IP 地址/子网掩码/网关

IP 地址是模块在局域网中的身份表示,在局域网中具有唯一性,因此不能与同局域网的其他设备重复。E2 的 IP 地址有静态 IP 和 DHCP 两种获取方式。

● 静态 IP

静态 IP 是需要用户手动设置,设置的过程中注意同时写入 IP、子网掩码和网关,静态 IP 适合于需要对 IP 和设备进行统计 并且要一一对应的场景。设置时注意 IP 地址、子网掩码、网关的对应关系。使用静态 IP 需要对每个模块进行设置,并且确保 IP 地址在该局域网内和其他网络设备不重复。

• DHCP

DHCP 主要作用是从网关主机动态的获得 IP 地址、Gateway 地址、DNS 服务器地址等信息,从而免去设置 IP 地址的繁琐

步骤。适用于对 IP 没有什么要求,也不强求要 IP 跟模块一一对应的场景。

注: E2 在直连电脑时不能设置为 DHCP, 一般电脑不具备 IP 地址分配的能力, 如果 E2 设置为 DHCP 直连电脑, 会导致 E2 一直处于 等待分配 IP 地址的状态, 进而导致 E2 不能进行正常的透传工作。E2 默认是静态 IP: 192.168.0.7。

表 4 DHCP 静态 IP 优缺点对比

IP 获取方	优点	缺点
式		
静态 IP	能够使 IP 和 E2 一一对应, 无论什么环境都能快速搜	需要根据接入网络的不同而调整 IP 地址,需要设置正确
	索到模块	的网关,对设置 IP 地址的人有一定的技术要求。
DHCP	直接接入有 IP 分配能力的设备,如路由器,就能获	如果 E2 连接到没有 IP 分配功能的网络内,比如和电脑
	得正确的 IP, 子网掩码和网关等网络参数, 进而实现	直连,此时 E2 将无法进行正常工作。
	网络通信,可以做到傻瓜式的即插即用。	

子网掩码是一个 32 位地址,用于屏蔽 IP 地址的一部分以区别网络标识和主机标识,并说明该 IP 地址是在局域网上,还是在远程网上。子网掩码不能单独存在,它必须结合 IP 地址一起使用。我们常用的 C 类子网掩码: 255.255.255.0,子网内 IP 地址个数为 2 的 8 次方减 2,即 256-2=254 个,一般主机地址全为 0 或者 1 (二进制)有其特殊的作用。

- 网关是指模块当前 IP 地址所在网络的网络号。如果连接外网时接入路由器这类设备,则网关即为路由器 IP 地址,如果设置错误则不 能正确接入外网,如果不接路由器这类设备,则不需要设置,默认即可。
- 4. 参考 AT 指令集

表 5 静态 IP/DHCP AT 指令

指令名称	描述
AT+WANN	设置和查询 E2 的 IP 获取方式, IP/子网掩码/网关参数

5. 设置软件:

EthernetTool							- 0
备 English				_			
备IP	设备名称	MAC地址	版本	网页	固件: V1.0.8 类型:	H7	<u>English</u>
92.168.0.7	USR-TCP232-E2	9C A5 25 E9 4E 9C	7011		8		
2. 168. 20. 250	USR-TCP232-E2	9C A5 25 DC 8B 25	7008		5 2	有人物联网	有人在认直做重
					\sim	-物联网之联网专家-	
					当前状态	参数	報助提示
					本机的建置	模块名称: USR-TCP232-E2	5550HD
					端口1	箇件版本: V1.0.8 当前IP地址: 192.168.20.250	• 运行时间: 从最近一次上电后,
					#口2	首选DNS服务器: 192.168.20.1	模块的累计运行时 间,以分钟为单位
						备用DNS服务器: 223.5.5.5	• 收发计数:
						MAC 地址: 9C-A5-25-DC-88-25 累计运行时间: Oday: Ohour: 5min	提供粗略的流量统
					高级设置	端口状态: 端口1 ▼	计,方便调试,以字 节为单位
					模块管理	连接状态A(网络): LISTEN	
						发送计数A(网络): 0 bytes 培收计数A(网络): 0 bytes	
						连接状态B(网络): IDLE	
						发送计数B(网络): 0 bytes	
设置						接收计数B(网络): 0 Dytes	
IP地址类	·刑· DHCP/运力?	TIP V					
措也竊太	TP 192 168	20.250					
子网络四	255,255	254.0					
그 ^^31로바	100.400	20.1					
四大	192.168.	20.1					
		设置					
		搜索			1		
						杨联网生产专用八司	定M·www.ucr.cn

图 7 设置软件示意图

3.2.2. DNS

E2 工作在客户端模式下,可以支持访问域名。域名长度必须小于 30 字节。当连接不上目标服务器之后,模块将会持续的周期性的解 析该域名。

当服务器的 IP 地址为非固定的 IP 地址时,可以尝试使用域名解析功能,这样无论服务器 IP 地址怎么改变,只要对应的域名不变, E2 的设置参数就不需要改变。

端口1 DNS获取方式: 自动获取 ▼ 本机IP: 192 168 0 7	
端口1 本机IP: 192 168 0 7 端口2	
端回2	
子网掩码: 255 255 0	
网页转串口	
高级设置 网关地址: 192 168 0 1	
DNS 服务器: 114 114 114 114	
保快管理 备用 DNS 服务器: 223 5 5 5	

参考 AT 指令:

表 6 DNS AT 指令举例

指令名称 描述



AT+DNS 设置和查询 E2 的 DNS 服务器地址

3.2.3. 恢复出厂设置

模块能够恢复出厂设置,在模块断电(或复位)的情况下,拉低 Reload,然后上电,保持 Reload 5s 拉低,超过 5s 后拉高,恢复出

厂设置成功。

操作流程:拉低 Reload→上电(或复位), Reload 仍然保持状态→保持 5s→拉高。



图 9恢复出厂设置时序图

参考 AT 指令:

表 7 恢复出厂设置 AT 指令举例

指令名称	描述
AT+RELD	恢复模块出厂设置

3.2.4. Web Server

E2 带内置的网页服务器, 与常规的网页服务器相同, 用户可以通过网页设置参数也可以通过网页查看模块的相关状态, 网页服务器默 认使用 80 端口, 另外 E2 提供了这个端口的修改功能, 修改之后, 可以通过其他的端口来访问内置网页。方便局域网内用 80 端口受限而 不能进行访问的情况出现。

1. 查看 E2 工作状态

累计运行时间: 通过累计运行时间可以判断模块运行时间以及判断运行过程中是否重启
发送数据(网络):通过网络发送数据可以判断 E2 发送多少数据到外网
接收计数(网络):通过接收计数可以判断有多少数据从网络发向模块
连接状态 A(网络):通过连接状态可以反应出 E2 模块出于何种状态,
连接状态分为:IDLE、LISTEN、CONNECTING、CONNECTED、ERROR
IDLE:连接处于初始状态,没有开始连接或者监听,比如短连接的等待连接状态,或者模块初始化状态
LISTEN:模块作为 TCP Server 时,处于监听等待连接接入状。
CONNECTING:模块作为 TCP Client 正在向 TCP Server 发起连接状态。
CONNECTED:模块 TCP 连接已经建立。
CONNECTED(n):模块作为 TCP Server,已经连接了 TCP Client 的个数。
ERROR:模块处于异常断开状态。

连接状态 B(网络): SOCKET B 的连接状态

当前状态	参数			
本机IP设置	模块名称: USR-TCP232-E2			
	固件版本: V1.0.8			
端口1	当前IP地址: 192.168.20.250			
光口 2	首选DNS服务器: 192.168.20.1			
)))))	备用DNS服务器: 223.5.5.5			
网页转串口	MAC 地址: 9C-A5-25-DC-8B-25			
는 여기 때	累计运行时间: Oday: 2hour: 19min			
高级设直	端口状态: 端□1 ▼			
模块管理	连接状态A(网络): LISTEN			
8	发送计数A(网络): 0 bytes			
	接收计数A(网络): 0 bytes			
	连接状态B(网络): IDLE			
	发送计数B(网络): 0 bytes			
	接收计数B(网络): 0 bytes			

图 10 E2 工作状态

3.2.5. 固件升级



使用网页升级,可以根据设备 IP 登录网页,然后点击模块管理,选择文件对应固件存放的路径。双击鼠标左键, 会看到路径填充到固件文件框中,然后点击刷写固件即可。

如果固件下载成功,会有以下提示,点击确定,固件下载成功。

考宝特卖 117	192.168.9.142 显示 固件下载成功,即将自动重启以完成升级		English
有人 -物联网之	·····································	備定	一人在认真做事
2			
6. 10			

图 12 网页升级成功图示

3.3. Socket 功能

E2 的 Socket 工作模式共分为 TCP Client、TCP Server、UDP Client、UDP Server、Httpd Client 五种,可通过网页和设置软件设置。 参考 AT 指令集:

指令名称	描述
AT+SOCKA1	设置 E2 SOCKA 通讯协议/目标 IP/目标端口
AT+SOCKB1	设置 E2 SOCKB 通讯协议/目标 IP/目标端口

表 8 工作模式设置 AT 指令

3.3.1. TCP Client 模式特性



图 13 TCP Client 模式说明

- TCP Client 为 TCP 网络服务提供客户端连接。主动发起连接并连接服务器,用于实现串口数据和服务器数据的交互。根据 TCP 协议的相关规定,TCP Client 是有连接和断开的区别,从而保证数据的可靠交换。
- E2 做 TCP Client,需要连接 TCP Server,需要关注的参数:目标 IP/域名和目标端口号,目标 IP 可以是本地同一局域的设备, 也可以是不同局域网的 IP 地址或者跨公网的 IP,如果连接跨公网的服务器,那么要求服务器具有公网 IP 或者是域名。
- 3) E2 做 TCP Client 会主动连接目标 IP 的目标端口,不会接受其他连接请求。
- 4) E2 做 TCP Client,需要把 E2 的本地端口号设置成 0,这样 E2 就能以随机端口号访问服务器,可以解决因服务器判断连接状态 异常,屏蔽 E2 发出的重连请求而导致重连失败的情况。
- 5) TCP Client 通讯实例:
 - ① 设置 E2 工作方式为 TCP Client,目标 IP 为: 192.168.0.95,远程端口号为: 20108,点击端口设置,设置完成后搜索 E2, 搜索到 E2 后检查设置参数是否正确。
 设置 E2 的参数也可以通过网页设置,进入内置网页设置目标 IP 为: 192.168.0.95,远程端口号为: 20108,并点击"保

存设置",并重启模块。

当新住大	
日則朳心	停止位: 1▼ bit
本机IP设置	流控: None ▼
端口1	串口打包时间: 0 (0~255)ms
端□2	串口打包长度: 0 (0~ 1460)chars
	同步波特率(2217): 🕜
网页转串口 	使能串口心跳包: 💿
高级设置	Socket A 参数
模块管理	工作方式: TCP Client ▼ None ▼
	远程服务器地址: 192.168.0.95 [N/A]
	本地/远程端口: 20108 23 (0~65535)
	超时重连时间: 86400 (1~99999)s
	网络打印: 🗌
	ModbusTCP 轮询: 🦳 轮询 超时时间: 200 (200~9999) ms
	使能网络心跳包: 🔲
	注册包类型: 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼
	Socket B 参数
	工作方式: NONE ▼
	─────────────────────────────────────

- ⑦ 需要连接 PC 端的 TCP Server,该 PC 的 IP 为 192.168.0.95,监听的端口号为 20108,测试软件网络端显示连接信息:
 192.168.0.7:49154(随机分配的端口号)。
- ③ 设置正确的串口参数,点击打开串口,点击发送,接收到双向透传的数据。

🙀 USR-TCP232-Test 串口的	转网络调试助手				
文件(F) 选项(O) 帮助(H) 串口设置) 「串口對据接收		网络新掘槟胁		网络设置
田口号 COM8 ▼ 波特率 115200 ▼ 校验位 NONE ▼ 参期位 8bit ▼ 停止位 1bit ▼ 極坡板の設置 振坡病向文件 「自动換行显示 「十六进制显示 「首傳接收显示 保存動場 資源完示	http://www.usr.cn		//94688.9462904 济南有人科技有限公司		(1) 协议类型 TCP Server
友送区设置 「自和文件教根源… 「自动发送射物位 「发送完自动清空 「技十六进制发送 「数据流循环发送 发送间隔 [100 変秒 文件载入 _ 諸絵輸入	济南有人科技有限公司	发送	连接对象: 192.168.0.7:49154 ▼ http://www.usr.cn	发送	友法区设置 □ 启用文件数据源 □ 自动发送附加位 □ 发送完自动清空 □ 按十六进制发送 □ 数据流循环发送 发送间隔 10 交社载入
⊌ 就绪!	发送:20 接收:17	夏位计数	19 就绪!	发送:17	接收:20 复位计数

图 15 TCP Client 软件设置

参照 AT 指令:

表 9 TCP Client 设置 AT 指令举例

指令名称	描述	
AT+SOCKAn	设置 E2	SOCKETA 通讯协议/目标 IP/目标端口



3.3.2. TCP Server 模式特性



- 图 16 TCP Server 模式说明
- 1) TCP Server 即 TCP 服务器,监听网络连接并建立连接,通常用于局域网内与 TCP 客户端的通信。同 TCP Client 一样有连接和断开的区别,保证数据的可靠交换。
- 2) 在 TCP Server 模式下, E2 首监听设置的本机端口,有连接请求时响应并创建连接,串口收到数据后,同时发送给所有与网络
 E2 该 Server 建立链接的设备。如果跨公网访问 E2 的 TCP Server,需要在路由器上做端口映射(端口映射方法: http://www.usr.cn/Download/155.html)
- 3) E2 做 TCP Server 的情况下,最多可以接受 16 个 Client 连接(后续扩展为 32 个)。
- 4) E2 做 TCP Server, 主动监听本地的端口号,不会对接入的 IP 和端口号进行监测,当连接超过最大数量时,主动踢掉最旧的连接。
- 5) 通讯实例:设置 E2 工作方式为 TCP Server,本地端口号为 23,打开测试软件,模式为 TCP Client 写入目标 IP 和目标端口号, 点击连接,双向透传测试。

当前状态	停止位: 1▼ bit
本机IP设置	流控: None ▼
端口1	串口打包时间: 0 (0~255)ms
端口2	串口打包长度: 0 (0~ 1460)chars
网页转串口	同步波特率(2217):
高级设置	Socket A 参数
模块管理	工作方式: TCP Server ▼ None ▼ 本地/远程端口: 23 23 (0~65535)
	网络打印:
	Socket B 参数
	工作方式: NONE ▼
	保存设置不保存设置

图 17 TCP Server 网页设置图



图 18 TCP Server 测试截图

有关 AT 指令:

表 10 TCP Server 设置 AT 指令举例

指令名称	描述	
AT+SOCKAn	设置 E2	SOCKETA 通讯协议/目标 IP/目标端口
AT+SOCKBn	设置 E2	SOCKETB 通讯协议/目标 IP/目标端口



3.3.3. UDP Client 模式特性



图 19 UDP Client 模式说明

- UDP Client 一种无连接的传输协议,提供面向事务的简单不可靠信息传送服务。没有连接的建立和断开,通常用于对丢包率没 有要求,数据包小且发送频率较快,并且数据要传向指定的 IP 的数据传输场景。
- 2) UDP Client 模式下, E2 只会与目标 IP 的目标端口通讯,如果数据不是来自这个通道,则数据不会被 E2 接收。
- 3) 通讯案例:
 - ① 需要建立一个 UDP, 该 PC 的 IP 为 192.168.0.95, 监听的端口号为 20108
 - ② 设置 E2 为 UDP Client 模式,目标端口为 20108
 - ③ 先点击串口发送,接收到数据后,测试软件的目标 IP 和目标端口号变为 E2 的 IP 和端口号,然后点击网络发送,发送数据 到串口





🙀 USR-TCP232-Test 串口	转网络调试助手				
文件(F) 选项(O) 帮助(H))				
「串口设置」	串口数据接收		网络数据接收		网络设置
串미号 COM8 王	http://www.usr.cn		【Receive from 192, 168, 0, 7 : 4	49154] :	
波特率 115200 ▼			济用有八种投有限公司		
标验☆ NONE ▼			1		(2)本地IP地址
					192,168.0.95
数据位 10 版					(3) 本地端口号
停止位 1 bit 🔳					20108
N 关闭					● 新开
接收区设置					接收区设置
□ 接收转向文件					□ 接收转向文件
▶ 自动换行显示					▶ 自动换行显示
□ 十六进制显示					□ 十六进制显示
□ 暂停接收显示					□ 暂停接收显示
保存数据 清除显示					保存数据 清除显示
发送区设置					发送区设置
□ 启用文件数据源					□ 启用文件数据源
□ 自动发送附加位					□ 自动发送附加位
□ 发送完自动清空					□ 友送元目动清空
□ 按十六进制友法			目标主机: 192.168.0.7	端口: 49154	日 後十六进制友法
到 据 流 值 外 友 达					
发送间隔 100 毫秒	济用有八科权有限公司	发送	http://www.usr.ch	发送	友送间隔 10
文件载入 清除输入	I		1		文件载入 清除输入
👉 就绪!	发送:20 接收:17	复位计数	👉 成功发送 http://www.usr	发送:17	接收:20 <u>复位计数</u>

图 21 UDP Client 测试截图

参照 AT 指令

表 11 UDP Client 设置 AT 指令举例

指令名称	描述
AT+SOCKAn	设置 E2 SOCKETA 通讯协议/目标 IP/目标端口
AT+SOCKBn	设置 E2 SOCKETB 通讯协议/目标 IP/目标端口

3.3.4. UDP Server 模式特性



图 22 UDP Server 模式说明

- UDP Server 是指在普通 UDP 的基础上不验证来源 IP 地址,每收到一个 UDP 数据包后,都将目标 IP 改为数据来源 IP 和端口号,回复数据时,发给最近通讯的那个 IP 和端口号。
- 2) 通讯实例:

 \bigcirc 设置 E2 为 UDP Server 模式,本地端口为 23

 \odot 打开两个测试软件,工作方式设置为 UDP,目标 IP 设为 E2 的 IP,目标端口改为 E2 的本地端口号,点击发送,串口会收到发 送的数据,点击串口发送,测试软件只会有最近一个和 E2 的通信的软件收到数据

本村山P设置 波特志: 115200 bps(600~1000000) ・ 本地端口 第二1 数据位: 8 ● bit 1~65535. 第 第二2 停止位: 1 ● bit 1~65535. 第 阿克特申口 流控模式: NONE ● 1 1.65535. 第 第次設置 単口打包时间: 0 (0~255)ms 9 1165535. 第以管理 単口打包长度: 0 (0~1460)chars 1 1.65535. 夏块管理 「作方式: UDP Server ▼ None ▼ 1 1.65535. 1打包时间/长度: 1 1.65535. 夏女管理 「作方式: UDP Server ▼ None ▼ 1 1.65535. 1120时间/长度: 1 1.65535. 「定程服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/近程服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 第 本地/远程服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/近程版句出の第 10.0.201 [N/A] 1.65535. 1.65535. 网络打印: 「 「加速式的时间: 200 (10~9999) ms 1.65535. 1.65535. 1.65535. 1.65535. 「成程服务器地址: 「回加速如/近程前日号: 200 (10~9999) ms 1.65535. 1.65535. 1.65535. 1.655535. 1.65535. 1.65535.	波特語: 115200 bps(600~1000000) 数据位: 8 ▼ bit 校验位: None ▼ 停止位: 1 ▼ bit 流控模式: NONE ▼ 第二打包时间: 0 (0~255)ms 第二打包时间: 0 (0~1460)chars 同步波特率(RF2217): ✓ (回本1460)chars 同步波特率(RF2217): ✓ (回本1460)chars 「位前串口心跳位: ○ (0~1460)chars 「工作方式: UDP Server ▼ None ▼ (回本1460)chars 「工作方式: UDP Server ▼ None ▼ (回本1460)chars 「工作方式: UDP Server ▼ None ▼ (□ 「公理服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/远程服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/远程服务器响血: ○ (1~65535) 网络打印: ● (10~9999) ms 使能Modbus异常响应: ○ (10~9999) ms (使能Modbus异常响应: ○ (□ 注册包关闭 ● ○ Socket B 参数 ○ 工作方式: NONE ▼ ●	当前状态		参数	帮助提示
第二1 数据位:8 ▼ bit • 本地滅门 第二2 校設位:None ▼ 1 ▼ bit 第二2 停止位:1 ▼ bit 1 ▼ bit 第次按書口 流陸模式:NONE ▼ ● 逆行第口 第次设置 単口打包时间:0 (0~255)ms 第二1 • 65535 ● 逆行第口 第次设置 単口打包时间:0 (0~255)ms 第二1 • 65535 ● 逆行第口 第次设置 単口打包打包 ● (0~1460)chars 日步波特率(RF2217): ● 「使影単口心跳包: ● Socket A 参数 ● 工作方式: UDP Server ▼ None ▼ 近程服务器地址:192.168.0.201 [N/A] 本地/近程隙口号:0 23 (1~65535) 网络打印: ● Modbus 轮词: ● 使能网络心跳包: ●	数据位: ⑧▼ bit 数据位: ⑧▼ bit 校验位: None ▼ 传止位: 1 ▼ bit 流控模式: NONE ▼ 停止位: 1 ▼ bit 流控模式: NONE ▼ 年口打包时间: 0 (0~255)ms 串口打包封间: 0 (0~1460)chars 同步波持率(RF2217): 使崩率口心跳色: Socket A 参数 工作方式: UDP Server ▼ None ▼ 远程服务器地址: 192.168.0.201 工作方式: UDP Server ▼ None ▼ 远程服务器地址: 192.168.0.201 瓜odbus 轮询: ● 响应垫时时间: 200 (10~9999) ms 使崩例检心跳色: ● 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼ Socket B 参数 工作方式: NONE ▼	k机IP设置	波特率:	115200 bps(600~1000000)	
検验位: None ▼ (新TCP Client) 第日2 停止位: 1 ▼ bit 修止中口 1 ▼ bit 流陸模式: NONE ▼ · 远程端口 家设置 単口打包时间: 0 (0~255)ms · 远程端口 単口打包打印: 0 (0~255)ms · 近程端口 中口打包打印: 0 (0~255)ms · 近程端口 中口打包打印: 0 (0~1460)chars · 近程城利: 也 市力地(新): 也 · 近包前例/长行 安配車口心跳包: □ · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	校验位: None ▼ 停止位: 1 ▼ bit 流控模式: NONE ▼ 第口打包时间: 0 (0~255)ms 單口打包时间: 0 (0~1460)chars 同步波特率(RF2217): ✓ (0~1460)chars 同步波特率(RF2217): ✓ (0~1460)chars 「日夕波特率(RF2217): ✓ (0~1460)chars 「日夕波特率(RF2217): ✓ (0~1460)chars 「日夕波特率(RF2217): ✓ (0~0~1460)chars 「日夕波特型(RF2217): ✓ (0~0~0~0~0~0~0~0~0~0~0~0~0~0~0~0~0~0~0~	5 □1	数据位:	8 🔻 bit	• 本地演日 1~65535. 当模块
停止位: 1 ▼ bit 原本地 原上位: 1 ▼ bit 原社(: 1 ▼ bit · 注程第二 · 注程第二 · 注程第二 · 注音第二 · 注音第二 · 注音第二 · 注音》 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	 停止位: 1 ▼ bit 施控模式: NONE ▼ 車口打包时间: 0 (0~255)ms 車口打包长度: 0 (0~1460)chars 同步波特率(RF217): ✓ 使能車口心跳包: □ Socket A 参数 工作方式: UDP Server ▼ None ▼ 远程服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/远程服马器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/远程服马器地址: 192.168.0.201 (10~9999) ms 使能Mobus \$\u00e9: □ 低的的路达的时间: 200 (10~9999) ms 使能Mobus异笔响应: □ 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼ Socket B 参数 工作方式: NONE ▼ 	±∏2	校验位:	None *	做TCP Client时, z 地端口为0表示使用
	 流控模式: NONE ▼ 正行打包时间: 0 (0~255)ms 目力包时间: 0 (0~1460)chars 同步波特率(RF2217): ✓ 使前串口心跳包: □ Socket A 参数 工作方式: UDP Server ▼ None ▼ 远程服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/远程振口号: 0 23 (1~65535) 网络打印: □ Modbus 轮询: □ 响应起吩时间: 200 (10~9999) ms 使能Modbus异常响应: □ 使能Modbus异常响应: □ 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼ Socket B 参数 工作方式: NONE ▼ 		停止位:	1 v bit	随机的本地端口
集日打包时间: 0 (0~255)ms 単口打包长度: 0 (0~1460)chars 単口打包长度: 0 (0~1460)chars 可提波特率(RF2217): (前単近特率(RF2217): (前単元特率(RF2217): (前単元特率(RF2217): (前単元時率(RF2217): (前単元時本(RF2217): (10×19460)chars (10×1990)ms (10×1900)chars (単口打包时间: 0 (0~255)ms 打包粉间/长度 打包粉间/长度 前步波特率(RF2217): 使能申口心跳包: Socket A 参数 工作方式: UDP Server ▼ None ▼ 远程服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/远程端口号: 0 23 (1~65535) 网络打印: Modbus 轮询: 响应基吩时间: 200 (10~9999) ms 使能网络心跳包: 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼ Socket B 参数 工作方式: NONE ▼ 	贝顿市山	流控模式:	NONE V	 远程端口 1~65535
集日打包长度: 0 (0~1460)chars 新入0/0. 使 同步波特率(RF2217): ● 使能単口心跳包: □ Socket A 参数 工作方式: UDP Server ▼ None ▼ 远程服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/远程端口号: 0 23 (1~65535) 网络打印: □ Modbus 轮询: □ 响应起的时间: 200 (10~9999) ms 使能网络心跳包: □	単口打包长度: 0 (0~1460)chars 同步波特率(RF2217): 使能申口心跳包: Socket A 参数 工作方式: UDP Server ▼ None ▼ 远程服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/远程端口号: 0 23 (1~65535) 网络打印: Modbus 轮询: ■ 响应垫的时间: 200 (10~9999) ms 使能Modbus异常响应: 使能Modbus异常响应: 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼ Socket B 参数 工作方式: NONE ▼	级设置	串口打包时间:	0 (0~255)ms	• 打包时间/长度
歩波特率(RF2217): ● 使能単口心跳包: □ Socket A 参数 工作方式: UDP Server ▼ None ▼ 远程服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/远程端口号: 0 23 (1~65535) 网络打印: □ Modbus 轮询: □ 响应起时时间: 200 (10~9999) ms 使能网络心跳包: □ 使能网络心跳包: □	同步波特坐(KF2217): ● 使期申□心跳包: ■ Socket A 参数 工作方式: UDP Server ▼ None ▼ 远程服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/远程满口号: 0 23 (1~65535) 网络打印: ■ Modbus 轮询: ■ 响应型时时间: 200 (10~9999) ms 使期Modbus异常响应: ■ 使期Modbus异常响应: ■ 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼ Socket B 参数 工作方式: NONE ▼	块管理	串口打包长度:	0 (0~1460)chars	默认0/0,使用自动 打句机制:地可以3
使能甲山心郎包: ■ Socket A 参数 工作方式: UDP Server ▼ None ▼ 远程服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/远程满口号: 0 23 (1~65535) 网络打印: ■ Modbus 轮询: ■ 响应起时时间: 200 (10~9999) ms 使能网络心跳包: ■	【使邮申山心跳包: Socket A 参数 工作方式: UDP Server ▼ None ▼ 运程服务器地址: 192.168.0.201 本地/远程崩口号: 0 23 (1~65535) 网络打印: Modbus 轮询: ● 使邮网络心跳包: 注册包关闭 位置 连接发送▼ Socket B 参数 工作方式: L ▼		同步波特率(RF2217):		置为非0值
Jütet is sx 工作方式: UDP Server ▼ None ▼ 远程服务器地址: 192.168.0.201 本地/远程满口号: 0 23 (1~65535) 网络打印: - Modbus 轮词: - 第四络的时间: 200 (10~9999) ms 便能网络心跳包: -	I作方式: UP Server ▼ None ▼ 运程服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/远程施口号: 0 23 (1~65535) 网络打印: Modbus 轮询: ● ● 使能Modbus异常响应: ● 注册包类团: 注册包关闭: ● Cotket B 参数 工作方式: NONE		使能丰山心跳包: Sockat A	2. 新	
远程服务器地址: 192.168.0.201 [N/A] 本地/远程端口号: 0 23 (1~65535) 网络打印:	远程服务器地址: 192.168.0.201 本地/远程满口号: 0 23 (1~65535) 网络打印: Modbus 轮询: 响应起时时间: 200 (10~9999) ms 使能Modbus异常响应: 使能网络心跳包: 注册包类团: 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼ Socket B 参数 工作方式: NONE		JCKET A 工作方式:	UDP Server V None V	
本地/远程端口号: 0 23 (1~65535) 网络打印: □ Modbus 轮询: □ 响应起的时间: 200 (10~9999) ms 使能Modbus异常响应: □ 使能网络心跳包: □	本地/远程满口号: 0 23 (1~65535) 网络打印: Modbus 轮询: Modbus 轮询: 使能Modbus异常响应: 使能网络心跳包: 注册包关型: 注册包关闭<▼		远程服务器地址:	192. 168. 0. 201	
网络打印: □ Modbus 轮询: □ 响应起的时间: 200 (10~9999) ms 使能Modbus异常响应: □ 使能网络心跳包: □	网络打印: ● Modbus 轮词: ● 使能Modbus异常响应: ● 使能网络心跳包: ● 注册包关型: 注册包关闭: Octet B 参数 工作方式: NONE		本地/远程端口县:	0 23 (1~65535)	
Modbus 轮询: □ 响应起的时间:200 (10~9999) ms 便能Modbus异常响应: □ 使能网络心跳包: □	Modbus 轮询: □ 响应起的时间: 200 (10~9999) ms 使能Modbus异常响应: □ 使能网络心跳包: □ 注册包类型: 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼ Socket B 参数 工作方式: NONE ▼		网络打印:		
使能Modbus异常响应:	使能Modbus异常响应: ● 使能Modbus异常响应: ● 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼ Socket B 参数 工作方式: NONE ▼		Modbus 轮询:		
使能网络心跳包:	使能网络心跳包: □ 注册包类型: 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼ Socket B 参数 工作方式: NONE ▼		使能Modbus异常响应:		
	注册包类型: 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼ Socket B 参数 工作方式: NONE ▼		使能网络心跳包:		
注册包类型: 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼	Socket B 参数 工作方式: NONE ▼		注册包类型:	注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼	
Socket B 参数	工作方式: NONE ▼		Socket B	参数	
工作方式: NONE ▼			工作方式:	NONE V	
图 23 UDP Server 网页设置图		-TCP232-Test 串口转网络	调试助手		
图 23 UDP Server 网页设置图 R-TCP232-Test 串□转网络调试助手	转网络调试助手) 选项(O) 帮助(H)	7.粉堆较收		网络沿罢
图 23 UDP Server 网页设置图 R-TCP232-Test 串□转网络调试助手				EVICE SUBJECT SUS	MARINE D

□ 数据流循环发送 济南有人科技有限公司 http://www.usr.en 发送 文件载入 清除输入 接收:51 @ 就绪! 发送:40 夏位计数 💣 就绪! 图 24

描述

表 12

UDP Server 测试截图

目标主机: 192.168.0.7

UDP Server AT 指令举例



有关 AT 指令

停止位 1 bit

接收区设置

发送区设置

医关 🕘

□ 接收转向文件...

☑ 自动换行显示

□ 十六进制显示

□ 暂停接收显示

保存数据 清除显示

□ 启用文件数据源...

□ 自动发送附加位

□ 发送完自动清空

□ 按十六进制发送

指令名称

•

🖲 新开

□ 接收转向文件...

☑ 自动换行显示

□ 十六进制显示

□ 暂停接收显示

保存数据 清除显示

□ 启用文件数据源...

自动发送附加位

发送完自动清空

按十六进制发送

发送间隔 10 臺秒

复位计数

□ 数据流循环发送

文件载入 清除输入

接收:20

接收区设置

发送区设置

Г

端口: 23

发送

发送:51

AT+SOCKAn	设置 E2 SOCKETA 通讯协议/目标 IP/目标端口
AT+SOCKBn	设置 E2 SOCKETB 通讯协议/目标 IP/目标端口

- 3.3.5. Httpd Client
- 在此模式下,用户的终端设备,可以通过 E2 发送请求数据到指定的 HTTP 服务器,然后 E2 接收来自 HTTP 服务器的数据,对数据进 行解析并将结果发至串口设备。
- 用户不需要关注串口数据与网络数据包之间的数据转换过程,只需通过简单的参数设置,即可实现串口设备向 HTTP 服务器的数据请求。
- E2 通过串口向 HTTP 服务器发送数据时,所需要的 URL 和包头,目标域名/IP,目标端口号等信息都可以通过 E2 设置后保存,每次 发送数据时只需要发送请求数据,E2 将自动添加 URL 和包头等信息。返回的数据,用户可以选择是否去包头处理。
- 4) 具体使用案例:

当前状态	Socket A	参数
	工作方式:	Httpd Client V None V
本机IP设置	Httpd 选项:	GET ▼ 去包头 🗹
端口1		/1. php?
端口2	Httpd URL(<100byte):	
网页转串口	 The INC included States and a Control of States and ACC in 	
高级设置		User Agent: Mozilla/4.0
模块管理	litted Client 뉴싱 (<100b.te))	olo on su 🗕 🖉 Son Charl dos Cardonia Anal Ingo
	Hitpu Client (25(<1800yte):	
		<u>%</u>
	远程服务器地址:	test.usr.cn [N/A]
	本地/远程端口:	23 23 (0~65535)
	服务器响应时间:	10 (2~255)s
	网络打印:	
	ModbusTCP 轮间:	■ 轮询 超时时间: 200 (200~9999) ms
	使能网络心跳包:	
	注册包类型:	注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼
	Socket B	参数
	工作方式:	NONE
		存设置不保存设置

图 25 Httpd Client 网页设置

- 1. 通过网页将 E2 设置为 Httpd Client 模式,并设置相应的目标端口号和目标 IP/域名
- 2. 通过网页设置 Httpd 请求方式以及请求数据包的 URL 和包头信息。
- 3. 服务器回复信息的包头是否去掉也可通过网页设置。
- 4. 设置完成点击保存设置,然后重启 E2 生效。
- 5. 打开串口发送数据,然后串口的数据就提交到你的网页服务器上了,同时串口也会收到服务器回复的信息。
- 6. 发送请求的具体信息可以参考 "Httpd Client 模式说明"图示,如下图:

USR-TCP232-E2 说明书



3.3.6. WebSocket

网页转串口功能,可以让 E2 的串口跟网页进行实时交互,可以让用户的数据显示到网页,实现网页到设备,设备到网页的交互。 Websocket 可以与任意一路串口进行数据交互,通过网页高级设置可以选择串口和 LOG。

1、串口与网页数据交互

	有人物联网 -物联网之联网专家-	有人	在认真做事
当前状态	\$	数	帮助提示
本机IP设置	模块名称:	USR-TCP232-E2	• 模块名称:
端口1	Websocket 端口号:	6432	最长不能超过32个 字节
端口2	Websocket 方向:	OFF	・ Websocket端口
网页转串口	网贝嫣山号: 田古夕:	UART1	号: 网页转串口功能的服
高级设置	~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	LOG	务器端口,默认为 6432
模块管理	串口缓存:		• Websocket方向:
	无数据复位时间:	0(60~65535)s 不保存设置	 网页转串口功能对应 的串口,默认为 UART1 网页端口: 网页访问的端口,默认为80 用户名: 查录网页的用户名, 默认为admin 密码: 查录网页的密码,默认为admin 常日螺存: 网络连接异常时是否 需要串口缓存数据, 默认不缓存数据, 默认不缓存数据 无数据复位期间:
版权所有 © 济南有人物	物联网技术有限公司		官网: <u>www.usr.cn</u>

图 27 Websocket 方向设置

网页转串口的功能展示:

(1) 设置网页转串口端口号,默认端口号为 6432

(2)打开网页,点击网页转串口,网页弹出链接成功的提示表示可以收发数据了。打开测试软件,配置好串口参数,点击打开 串口。

(3) 点击发送 ASCII 码,串口收到数据,点击测试软件发送,网页收到数据

192.168.0.7 显力 connect success!	2	<u>Englis</u>
4	ġ.	
2.00m-7.3	<u>参数</u>	帮助提示
	Websocket 连接: 0	• 网页转串口:
Receive hex data		本贝面使用 websocket实现了 网页到串口的数据转 发,当连接建立后, 可以实现模块串口与 模块网页之间的数据 双向收发。



当前状态	参教	文件(F) 选项(O) 帮助(H)
本机IP设置	Websocket connection: 3	串口号 COM6 ▼ (1234345)
R\$232	+ 六 洪制接版: 0x31 0x32 0x33 0x34 0x35 0x36 0x37 0x36 0x37	波特率 115200 -
DC405		校验位 NONE
K5485		xy据位 8 bit ▼
网页转串口		停止位 1 bit 👤
高级设置		(美) 关闭
模块管理	102/215	
	1234,348	「 接收转向文件
		□ 十六进制显示
		<u>保存数据 清除显示</u>
	send ascii data send hex data clear	- 发送这设置
		□ □ 启用文件数据源
		口 发出光日·30月至 「 按十六进制发送
		「 数据流循环发送
		发送间隔 1000 毫秒 123456767 发送
		┃ 123456767 友法:9 接收:7 复位计数

图 28 网页转串口网页展示

2、设备运行 LOG 查询

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	<b>有人物联网</b> -物联网之联网专家-	有人	人在认真做事
当前状态	\$	数	帮助提示
本机IP设置	模块名称:	USR-TCP232-E2	・増加なな・
端口1	Websocket 端口号:	6432	最长不能超过32个
端口2	Websocket 方向:	LOG V	→ ⁻ ・ Websocket端口
网页转串口	网页端口号:	80	号:
高级设置	用户档:	admin	务器端口,默认为
档山祭神	ഷ時: 東口逆左:	admin	6432 • Websocket方向:
LEX DIE	无数据复位时间:	0 (60~65535)s	网页转串口功能对应
	保存设置	不保存设置	UART1 • 网页端口: 网页访问的端口,默 认为80 • 用户名: 登录网页的用户名, 默认为admin • 密码: 登录网页的密码,默 认为admin • 常日: 常子课程,常时是否 需要非口缓存数据, 默认不缓存数据 • 无数据复位时间: 默认为0,0-60之间
版权所有 © 济南有人	物联网技术有限公司		官网: <u>www.usr.cn</u>



LOG 功能展示:

(1) 查询设备的一些基本信息, 查询指令后要加上回车。

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<b>帮助提示</b>
Websocket 连接: 1	• 网页转串口:
Receive hex data network interface: e0 (Default) MTU: 1500 MAC: 9c a5 25 b5 34 6a FLAGS: UP LINK_UP ETHARP IGMP ip address: 192.168.9.142 gw address: 192.168.9.1 net mask : 255.255.255.0	▲ 本页面使用 websocket实现 网页到串口的数 发,当连接建立 可以实现模块串I 模块网页之间的 双向收发。
发送 ascii 数据 发送 hex 数据 清	除

图 31 Websocket 查询设备网卡信息

(2)检测设备的运行状况,能快速锁定出现问题的点,方便分析和解决设备出现的问题。

例:将 E2 设置为 TCP Client 模式,远程服务器的地址为 192.168.9.232(本地 PC 的 IP 地址),端口号为 201。打开网络设置软件,做 TCP Server 模式。打开网页转串口功能,点击网络设置软件"打开"按键,在网页转串口网页里就能看到 TCP 连接建立。

参数	网络设立 (1)协议类型	数据日志 用户支持	野人家凤出品 ¥4.3.13
Websocket 连接: 1 tcp client0 connected 发送 ascii 数据 发送 hex 数据 清除	(1) 协议类型 TCF Server ▼ (2) 本地主机地址 192.168.9.232 ▼ (3) 本地主机端口 201 ● 注 关闭 「優次会量 「 接收装置示 「接收装自动执行 「接收转向至文件 「 暂停接收区显示 <u>其他法顶</u> 清除接收 「 本弦江I ○ 把X 「 上版工I ○ 把X 「 上版工I ○ 把X 「 上版工I ○ 把X 「 」 「 」 」 「 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」	2020-07-01 16:59:37.751]# Client 15	92.168.9.142:1196 getz online.
	IV AT指令目动回车		×



浏览器	版本
Chrome	Supported in version 4+
Firefox	Supported in version 4+
Internet Explorer	Supported in version 10+
Opera	Supported in version 10+
Safari	Supported in version 5+

#### 表 13 Websocket 浏览器支持版本

# 3.3.7. 配套软件 VCOM(虚拟串口)



通过使用配套软件 VCOM(虚拟串口),接收指定虚拟串口的数据,然后把该数据以网络数据的形式发送出去,从而解决 PC 端软件为 串口方式而无法和联网设备通讯的问题,方便用户使用。

本节重点讲解 E2 怎样和虚拟串口建立连接

- 1. 设置 E2 为 TCP Server 模式(E2 设置为 Server, 方便用户更换电脑, 依然能够连接设备)。
- 2. 手动设置虚拟串口软件方式和 E2 连接
  - 打开虚拟串口,设置点击添加串口,选择串口号为 COM2(选择 COM 号一定要避开已经存在的 COM 口) 网络协议选择
     TCP Client,目标域名/IP 设置成 E2 的 IP,目标端口号设置为 E2 的端口号,备注填写自己的设备名称
  - ⑦ 点击确定,观察连接是否建立,显示连接建立表明已建好连接,然后就能双向透传数据。
- 3. 手动设置虚拟串口软件方式和 E2 建立链接。虚拟串口更多用法介绍和实例:

http://www.usr.cn/Search/getList/keyword/%E8%99%9A%E6%8B%9F%E4%B8%B2%E5%8F%A3/



图 34 VCOM 应用模式添加串口

# 3.4. 串口功能

3.4.1. 流控介绍

流控位:串口流控的方式,可以选择是否开启 485 模式,控制 485 收发器收发,默认开启 485 控制模式,在不选择硬件流控的情况

下开启 485 模式。

- 1. NONE: 默认的串口模式, 默认开启 485 收发控制
- 2. HardWare:硬件流控模式,E2的硬件流控仅支持RTS/CTS
- 3. Xon/Xoff:软件流控模式,支持软件流控模式(运行串口发送数据命令字符为0x11,不允许串口发送字符位为0x13)
- 4. 有关 AT 指令:

表 14 串口基本参数 AT 指令举例

指令名称	指令功能
AT+UART	查询/设置串口基本参数

3.4.2. 串口成帧机制



图 35 串口成帧说明

E2 能够设置串口打包时间和串口打包长度。E2 在数据透传过程中,按照设定的打包长度和打包时间,对串口数据进行打包。 打包时间和打包长度判定举例:

1. 打包时间设置 10ms, 打包长度为 512。

当串口收到数据,如果串口接收数据间隔时间超过 10ms,或者数据长度大于 512, E2 打包发到网络中去。

- 2. 若打包时间和打包长度其中有一项为 0, 打包规则只有不为零的一项有效。
- 3. 打包时间设置 0ms, 打包长度为 0。

当打包时间设置成 0ms 时, E2 执行默认打包时间,即串口收到数据间隔时间超过发送四个字节的打包时间时, E2 便打包发送 出去。比如波特率为 115200 时,四个字节打包时间为:

T=0.4ms,当计算数值小于 0.1ms 时,打包时间按照 0.1ms 计算。

$$T = \frac{1}{i t t t t} * 10 * 4$$

当 E2 从网络端接收数据,然后再发送到串口端时,由于串口速度的限制,需要用户控制好发送流量,否则会出现串口端数据溢出的问题,所以送网络透传数据到串口时,需要计算数据流量问题。

计算举例:

网络数据每个 n 秒,发送 m 个字节数据。检查是否有可能溢出的方法为:(假设网络情况良好,而且网络数据传输时间忽略不计) 如果不出现溢出情况,在 n 秒内必须传输完毕 m 个字节的数据, 则 M 字节数据 传输时间:

$$T = \frac{1}{i m m} * 10 * m$$

如果 n>2T 表明数据不会溢出,E2 服务器能够正常工作,如果波特率在 9600 以下,保持 n>T 即可。



在一些工业场合,为了传输数据的加密性,不少设备在数据传输的过程中会改变数据的字节长度、波特率、校验位等相关参数,E2 也具有传输数据改变串口参数的功能。同步波特率又称 RFC2217,有人物联网的同步波特率,在 RFC2217 协议的基础上,加以修改,提 高传输的准确性。

协议长度为 8 个字节,具体协议内容如下,举例的数值为 HEX 格式:

表 15 RFC2217 功能协议

名称	包头	波特率	位数参数	和校验
位数(bytes)	3	3	1	1
说明	三个字节减	高位在前,最小为 600	数据位/停止位/校验	除去包头的四位
	少误判	(00 02 58)	位,见下表	和,忽略高位
115200,N,8,1	55 AA 55	01 C2 00	03	C6
9600, N,8,1	55 AA 55	00 25 80	03	A8

串口参数位 bit 含义 :

# 表 16 串口参数位 bit 含义

位号	说明	对应数值	描述
		10	7位数据位
		11	8位数据位
2	停止位	0	1 位停止位
		1	2 位停止位
3	校验位使能	0	不使能校验位
		1	使能检验位



5:4	校验位类型	00	ODD 奇校验
		01	EVEN 偶校验
7:6	无定义	00	请写 0

使用方法:

- 1. 当使用 RFC2217 时,点击设置软件的 RFC2217 始能,打开 RFC2217 功能
- 当需要串口参数改变时,发送 RFC2217 包, E2 接收到网络传输的 RFC2217 指令后,修改 E2 的串口参数,不透传 RFC2217 指
   令。
- 3.5. 特色功能
- 3.5.1. TCP Server 连接个数设置

在 TCP Server 模式下支持最大连接数量的设置以及设置对待连接方式的处理设置。

连接个数最大可以设置 16 个, 最小可以设置 1 个, 默认设置 8 个。

超出连接数量的处理:

KICK: 踢掉久的连接, 接入新的连接。

KEEP:保持现有的连接,踢掉新接入的连接。

	<b>有人物联网</b> -物联网之联网专家-	人在认真做事
当前状态	参数	帮助提示
本机IP设置	波特率: 115200 bps(600~1000000)	- 大地端口
端口1	数据位: 8 ▼ bit	1~65535. 当模块
进口2	校验位: None ▼	做TCP Client时,本 地端口为0表示使用
	停止位: 1 ▼ bit	随机的本地端口
网页转串口	流控模式: NONE ▼	• 远程端口 165525
高级设置	串口打包时间: 0(0~255)ms	· 打句财间/长度
模块管理	串口打包长度: 0 (0~1460)chars	默认0/0,使用自动
	同步波特率(RF2217): 🗷	打包机制;也可以设 置为非0值
	使能串口心跳包:	
	Socket A 参数	
	工作方式: TCP Server ▼ None ▼	
	TCP Server支持最大连接数量: 8 ▼ 超出连接数量 KICK ▼	
	本地端口号: 23 (1~65535)	
	网络打印: 🔟	
	Modbus 轮询: 📄 响应超时时间: 200 (10~9999) ms	
	使能Modbus异常响应: 📃	
	使能网络心跳包:	
	注册包类型: 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼	
	Socket B 参数	
	工作方式: NONE ▼	
版权所有 © 济南有人物	物联网技术有限公司	官网: <u>www.usr.cn</u>

# 图 37 支持最大连接数的处理

# 3.5.2. 心跳包功能

在网络透传模式下,用户可以选择让 E2 发送心跳包。心跳包可以向网络服务器端发送,也可以向串口设备端发送。向网络端发送主



要目的是为了连接的维持,保证连接可靠,杜绝死链接。仅在 TCP Client 和 UDP Client 模式下生效。当网口有数据发送时,网络心跳包 停止。自定义心跳包长度为 0~40 字节。心跳时间为 1~65535s。

在服务器向设备发送固定查询指令的应用中,为了减少通信流量,用户可以选择,用向串口设备端发送心跳包(查询指令),来代替 从服务器发送查询指令。当串口有数据发出时,串口心跳包停止。



图 38 心跳包功能示意图

心跳包功能默认关闭。通过网页进行设置,设置界面如下:



图 39 心跳包功能设置



# 3.5.3. Modbus 网关功能

Modbus 网关包括:Modbus RTU 透传、Modbus ASCII 透传、Modbus RTU 与 Modbus TCP 的协议相互转换、Modbus 轮询和串 口主动查询。

Modbus RTU 转 Modbus TCP:



图 40 Modbus TCP

- 1. 打开软件,把 E2 设置成 TCP Server 或者是 TCP Client 模式
- 2. ModbusTCP 一栏选择 ModbusTCP
- 3. 点击设置保存参数

	有人物联网 -物联网之联网专家-	人在认真做事
当前状态	参数	帮助提示 🔷
当前状态 本机IP设置 端口1 端口2 网页转串口 高级设置 模块管理		<ul> <li>帮助提示</li> <li>本地端口 1~65535. 当模块 做TCP Client时,本 地端口为0表示使用 随机的本地端口</li> <li>远程端口 1~65535</li> <li>打包时间/长度 默认0/0,使用自动 打包机制:也可以设 置为非0值</li> </ul>
	Socket B 参数	
	工作方式: NONE ▼	
版权所有 © 济南有人物	物联网技术有限公司	官网: <u>www.usr.cn</u>

图 41 Modbusrtu 转 Modbus tcp

4. 通过 Modbus Poll 和 Modbus Slave 去查询验证 Modbus TCP 转 Modbus RTU



# 5. 设置 Modbus 软件如图所示

🞇 Modbus Slave - Mbslav1 🛛 🗆	X 🖁 Modbus Poll - Mbpoll1 - 🗆 X
File Edit Connection Setup Display View Window Help	w File Edit Connection Setup Functions Display View Window Connection Setup X
□ 🚰 🖬 🎒   🛄   🗒 😫 🦹 Connection Setup	Connection OK Cancel
Serial Port OTCP/IP OUDP/IP	COM1 Mode
Port 3 Mode Port 3 ASCII	8 Data bits V [1000 [ms]
B Data bits RTS Toggle 1 [ms] RTS disable dela	ay 1 Stop Bit Advanced 20 [ms]
None Parity         TCP/IP           1 Stop Bit         Port         502         Ignore Unit ID	Bemote Modbus Server IP Address or Node Name
0	
7 0	Server Port Connect Timeout  IFv4
8 0	23 3000 [ms] O IPv6
9 0	( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
For Help, press F1. Port 3: 115200-8-N-	-1 For Help, press F1. [192.168.0.7]: 23

图 42 Modbusrtu 转 Modbus tcp 软件设置截图

6. 设置完成后点击 OK,更新 Modbus Slave 的数据,Modbus 的数据也跟着更新。

📓 Modbus Slave - Mbslav	1 – 🗆 X	Nodbus Poll - Mbpc	oll1	- 🗆 🗙
File Edit Connection Se Help	etup Display View Window	File Edit Connection Help	Setup Functions Displa	ay View Window
D 🛎 🖬 🚭 🛅 🖳 🚊 💡 🌾		🗅 🖻 🖬 🎒 🗙 🗂	見真 几 05 06 1	5 16 17 22 23   TC 🖻
🖳 Mbslav1		Mbpoll1		
ID = 1: F = 03		Tx = 199: Err = 22: ID	= 1: F = 03: SR = 1000n	ns
Alias	00000	Alias	00000	
0	2	0	2	
1	5	1	5	
2	O	2	0	
3	0	3	0	
4	0	4	0	
5	0	5	0	
6	0	6	0	
7	0	. 7	0	
8	0	8	0	
Q	0	Q	0	
For Help, press F1.	Port 3: 115200-8-N-1	For Help, press F1.	[192.168.0.7]: 23	ai ai

图 43 Modbusrtu 转 Modbus tcp 转换结果

Modbus 主动查询:

通过 E2 的串口心跳包功能,可以实现 Modbus 主动查询的功能。

- 1. 通过网页设置,开启串口心跳包功能,查询指令为心跳包内容。
- 2. 设置 Modbus Slave 软件
- 3. 查询指令返回结果

当前状态	校验位: None ▼
	停止位: 1▼ bit
本机1P设直	流控: None ▼
端口1	串口打包时间: 0 (0~255)ms
端口2	串口打包长度: 0 (0~ 1460)chars
网页转串口	同步波特率(2217): 🗹
	使能串口心跳包: 🗹
1#1+ 8570	串口心跳包: 0103000000AC5CD
【 現 現 現 一 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	HEX: 🗐 ASCII: 🗭
	心跳包时间: 30 (1~65535)s
	Socket A 参数
	工作方式: TCP Server ▼ None ▼
	本地/远程端口: 23 23 (0~65535)
	网络打印: 🗌
	ModbusTCP 轮泪: 🧾 轮询 超时时间: 200 (200~9999) ms
	使能网络心跳包:
	注册包类型: 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼
	Socket B 参数
	工作方式: NONE ▼
	保存设置不保存设置

图 44 Modbus RTU 主动查询设置截图

innection se	etup		×
Connection	rt		OK
		Mode	Cancel
Port 3	~	● RTU ○ ASCII	
115200 Baud	$\sim$	Flow Control	
8 Data bits	~	DSR CTS	δ disable delay
None Parity	~		

图 45 Modbus RTU 主动查询设置截图



图 46 Modbus RTU 主动查询设置截图



图 47 Modbus TCP

E2 支持 Modbus 轮询功能。设置模块为 Modbus Poll,支持多主机轮询查看参数。

1. 通过虚拟串口实现多主机轮询。

Modbus 轮询:

(1) 设置 E2 参数,确保选中 Modbus Poll,设置超时时间。



当前状态	参数
本机IP设置	波特率: 115200 (600~230400)bps
端口1	数据位: 8 ▼ bit
誤□2	校验位: None ▼
	停止位: <mark>1 ▼</mark> bit
网页转串口 	流控: None ▼
高级设置	串口打包时间: 0 (0~255)ms
 模块管理	串口打包长度: 0 (0~ 1460)chars
	同步波特率(2217): 🗹
	使能串口心跳包: 🔲
	Socket A 参数
	工作方式: TCP Server ▼ None ▼
	本地/远程端口: 23 23 (0~65535)
	网络打印: 🔲
	ModbusTCP 轮询: 📄 轮询 超时时间: 200 (200~9999) ms
	使能网络心跳包: 🔲
	注册包类型: 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼
	Socket B 参数
	工作方式: NONE ▼
	保存设置不保存设置

图 48 Modbus 轮询网页设置截图

(2) 打开虚拟串口,建立几个串口,连接到 E2。

	以串口软件 V: 丁旦(T) 洗道	3.6.0.985 冠(Q) English 書	3曲(H)	_		-		-	. 1		- 0 - X -
添加		<ul> <li>正接</li> <li>反</li> <li>夏位计数</li> </ul>		<b>野</b> 搜索 ▼	<ul> <li>         自动创建         見当     </li> </ul>						
备注	串口号	串口参数	串口状态	网络协议	目标IP	目标端口	本地端口	串口接收	网络接收	网络状态	注册ID
	COM3 COM4 COM4 COM5 COM6 COM6		末生使使用	TCP Client TCP Client TCP Client TCP Client TCP Client	1921680.7 1921680.7 1921680.7 1921680.7 1921680.7 1921680.7	23 23 23 23 23 23		000000000000000000000000000000000000000		日注手続 日注手換 日注手換 日注手換	0 0 0 0
											1

# 图 49 Modbus 虚拟串口设置截图

- (3) 打开 Modbus Slave,选择 E2 连接的串口,打开 Modbus Poll,和建立好的串口建立映射关系
- (4) 修改 Modbus Slave 的值 Modbus Poll 也跟着改变。

# USR-TCP232-E2 说明书



图 50 Modbus 轮询测试截图

- 2. 通过 Modbus TCP 转 Modbus RTU,进行, Modbus 轮询。
  - (1) 设置 E2, 选择 Modbus TCP
  - (2) 打开 Modbus Slave,选择与 E2 连接的串口,打开 Modbus Poll 选择网络模式,和 E2 建立连接
  - (3) 修改 Modbus Slave 的值 Modbus Poll 也跟着改变。



图 51 Modbus 轮询测试截图

 Modbus 轮询最多支持 8 路主机查询,后续开放更多。Modbus 轮询使用要设置好轮询时间,轮询间隔过短,轮询指令过长, 波特率过低,可能会导致命令周期和轮询时间冲突,导致整个过程不能正常轮询。

#### 3.5.4. 注册包功能

注册包分为三种:透传云, MAC 做注册包, 自定义注册包, 其中透传云单独设置, 将在下一节介绍。本节主要介绍 MAC 做注册包和 自定义注册包。

MAC 做注册包和自定义注册包分别包括:建立连接发送注册包、数据携带注册包、全注册(即两种都执行),其中自定义注册包内容 可根据客户需求任意更改,最长 40 字节,支持十六进制输入。MAC 做注册包默认十六进制 MAC,可通过自定义 MAC 功能修改 MAC 地 址。

建立连接发送注册包:连接建立后,立即发送注册包,主要目的是为了让服务器能够识别数据来源设备,或作为获取服务器功能授权 的密码。



3.5.5. 有人云功能



图 55 有人云功能

有人云主要是为解决设备与设备、设备与上位机(Android、IOS、PC)之间相互通信而开放的平台。有人云主要用来透传数据,接入设备几乎不需做修改便可接入实现远程透传数据。有人云适用于远程监控、物联网、车联网、智能家居等领域。关于有人云的相关信息 请浏览 cloud.usr.cn 获取更多资料。设置示意图如下:



图 56 透传云功能设置

3.5.6. 网络打印



网络打印功能类似于打印机服务器,通过现有的打印驱动程序,稍微修改即可由原来的串口打印机实现网络打印功能。 测试方法:

1. 配置模块参数,如图所示,注意选择工作模式为 "TCP Server "本地端口号为: 9100。



图 58 网路打印网页设置截图

2. 设置打印机驱动



图 59 电脑打印驱动设置-1



图 60 电脑打印驱动设置-2

点击下一步,	输入模块 IP 地址,	然后点击下一步,	一直下一步直到完成。

添加時心語「CP/IP 子」ロル W画口问号 添加端口 你想为哪一设备添加端口?		
输入打印机名或 IP 地址,以	及设备的端口名。	
打印机名或 IP 地址(A):	192.168.0.7	
端囗名(P):	192.168.0.7_1	
	< 上一步(B) 下一步(N) >	取消
	图 61 由脑打印驱动设置-3	

3. 串口接入打印机,打开一个 word, 点击打印。



图 62 电脑打印驱动设置-4

# 3.5.7. 超时重启

超时重启(无数据复位)功能主要用于保证 E2 长期稳定工作, 当网口长时间接收不到数据,或者网络长时间未接收到数据时, E2 将在特定时间内重启,从而避免异常情况对通信造成影响。超时重启的时间可以通过网页和 AT 指令进行设置,设置范围为 60~65535s, 默认值为 3600s。,当时间小于 60s 时,默认设置为 0,即关闭该功能。设置示意图如下:

当前状态	参数		
本机IP设置	模块名称: USR-TCP232-E2		
端口1	Web Socket端口号: 6432		
端口2	网页端口: 80		
國而转串口	MAC地址(可修改): d8-b0-4c-46-35-8c		
	用户名: admin		
高级设置	密码: admin		
模块管理	是否缓存数据: 🗌		
	无数据复位时间: 3600 (60~65535)s		
	保存设置不保存设置		

图 63 无数据复位时间设置

# 3.5.8. 清除缓存数据

当 TCP 连接未建立时,串口接收的数据将会被放在缓存区,串口接收缓存是动态缓存、按包缓存。(包长为 10Byte 时可缓存 200 包即 2KB,包长为 1460Byte 时可缓存 5 包即 7.3KB)当 TCP 连接建立后,串口缓存数据可以根据客户需求设置是否清理。

该功能默认为不清理。Httpd Client 模式下或者 TCP Client 模式下开启短连接功能时,清除缓存数据功能失效。设置示意图如下:

*	数
模块名称:	USR-TCP232-E2
Websocket 端口号:	6432
Websocket 方向:	UART1 🗸
网页端口号:	80
用户名:	admin
密码:	admin
串口缓存:	
无数据复位时间:	0 (60~65535)s
保存设置	不保存设置

# 3.5.9. 短连接

TCP 短连接的使用主要是为了节省服务器资源,一般应用于多点对一点的场景。使用短连接,可以保证存在的连接都是有用的连接, 不需要额外的控制手段进行筛选。

TCP 短连接功能应用于 TCP Client 模式下,开启短连接功能后,发送信息,如果在设定的时间内串口或网口再无数据接收,将会自动断开连接。

短连接功能默认关闭,断开时间可在功能开启后设置,设置范围为 3~255s,默认为 3s。设置示意图如下:

Socket A	参数	
工作方式:	TCP Clie	ent 💙 短连接 🛛 💙
远程服务器地批:	192.168.	0.201
本地/远程端口号:	0	23 (1~65535)
超时重连时间:	0	(0~99999)s
短连接时间:	3	(3~255)s
网络打印:		
1. U 4415	□ 响应型	200 (10~9999)
Modbus 轮询:	- HOUTE	
Modbus 轮询: 使能Modbus异常响应:		
Modbus 轮询: 使能Modbus异常响应: 使能网络心跳包:		
Modbus 轮询: 使能Modbus异常响应: 使能网络心跳包: 注册包类型:	<ul> <li>□</li> <li>□</li></ul>	闭 ✔ 位置 连接发送 ✔
Modbus 轮询: 使能Modbus异常响应: 使能网络心跳包: 注册包类型: Socket B	<ul> <li>二</li> <li>二</li> <li>注册包关</li> <li>参数</li> </ul>	团 ✔ 位置 连接发送 ✔



## 3.5.10. UDP 组播

使用组播可以实现数据发送者和接受者之间一对多点的连接方式,多个接收者加入同一个组播组,共享同一个 IP 地址,同时组播组中

的成员是动态的,某个成员的加入和退出并不影响原有的组播组。组播组的有效地址范围是 224.0.0.2 - 239.255.255.255。

(1) 网页参数设置

^ر	<b>有人物联网</b> -物联网之联网专家-	有人在认真做事
当前状态	参数	帮助提示
本机IP设置	波特率: 1000000 bps(600~1000000)	
端口1	数据位: 8 ▼ bit	• 本地编口 1~65535. 当模块
端口2	校验位: None ▼	做TCP Client时,本 地端口为0表示使用
사다고	停止位: 1 ▼ bit	随机的本地端口
<u> </u>	流控模式: NONE ▼	<ul> <li>远程端口 1×65535</li> </ul>
网页转串口	串口打包时间: 0 (0~255)ms	<ul> <li>打包时间/长度</li> </ul>
高级设置	串口打包长度: 0 (0~1460)chars	默认0/0,使用自动
模块管理	同步波特率(RF2217): ✔	当包机制;也可以设置为非0值
	使能串口心跳包:	
	Socket A 参数	
	工作方式: UDP Client ▼ 组播 ▼	
	远程服务器地址: 224.0.0.2	
	(1~65535)	
	超时要注时间: 0 (0~99999)s	
	Modbus 較阎: 🗌 响应超时时间:200 (10~9999) m	s
	使能Modbus异常响应:	
	使能网络心跳包:	
	注册包类型: 注册包关闭 ▼ 位置 连接发送 ▼	
版权所有 © 济南有人领	物联网技术有限公司	官网: <u>www.usr.cn</u>

图 66 网页参数设置

(2) 创建 UDP 组播连接

✗ TCP&UDP测试工具 - [224.0.0.15:	23] — 🗆 🗙
操作(O) 查看(V) 窗口(W) 帮助	H) Language ×
● 創建主要       ● 創建服务器       ※ 高         雇性栏       平 ×       ▼         □ ● 客户端模式       ● 224.0.0.15:123       ■         ■ 服务器模式       ●       ●	SS务器 2 2 注接 2 全部新开 2 删除 2 2 4 0 7 2 1 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0 × 4 0
	发送速度(B/S): 0 接收速度(B/S): 0

图 67 UDP 组播连接

# (3) UDP 组播通讯

新建築技術 (2) 前部局容器 (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2)	串口设置 串口号 COM24 #US ▼ 波特率 115200 ▼ 検验位 NONE ▼	数据日志   用户支持   [2020-07-10 16:23:10.398]# SEND ASCII> abad	野人家同出品 ¥4.3.1
▶ 2240.0.15:123       日称出口       送送       「日本/法       「日本/法	<ul> <li>数据位 0</li> <li>▼IIIU I</li> <li>▼ × ×</li> <li>★ × ×</li></ul>	[2020-07-10 16:23:13.671]@ RECY ASCII> [234] 創題法法   1.DCD● 2.KD● 3.TXD● 4.DTE● 5   bed 415/822 RX:19663	.600● 6. √ 斎除 七 菊) 发送 TX:6856 <u>夏仪计教</u>

# 4. 设置协议

请参考文档《AT 指令集》

# 5. 联系方式

公 司: 济南有人物联网技术有限公司

地 址: 山东省济南市历下区茂陵山三号路中欧校友产业大厦 12 楼

网址: <u>http://www.usr.cn</u>

用户支持中心: http://h.usr.cn

邮 箱: sales@usr.cn

电话: 4000-255-652 或者 0531-88826739

有人愿景:拥有自己的有人大厦

公司文化: 有人在认真做事!

产品理念:简单 可靠 价格合理

有人信条:天道酬勤 厚德载物 共同成长

# 6. 免责声明

本文档提供有关 USR-TCP232-E2 产品的信息,本文档未授予任何知识产权的许可,并未以明示或暗示,或以禁止发言或其它方式授 予任何知识产权许可。除在其产品的销售条款和条件声明的责任之外,我公司概不承担任何其它责任。并且,我公司对本产品的销售使 用不作任何明示或暗示的担保,包括对产品的特定用途适用性,适销性或对任何专利权,版权或其它知识产权的侵权责任等均不作担保。 本公司可能随时对产品规格及产品描述做出修改,恕不另行通知。

# 7. 更新历史

固件版本	更新内容	更新时间
V1.0.0	初版	2021-07-27
V1.0.1	修改功耗说明	2022-06-23



# 可信赖的智慧工业物联网伙伴

天猫旗舰店: https://youren.tmall.com 京东旗舰店: https://youren.jd.com 官方网站: www.usr.cn 技术支持工单: h.usr.cn 战略合作联络: ceo@usr.cn 软件合作联络: console@usr.en 电话: 0531-88826739 地址: 山东省济南市历下区茂陵山三号路中欧校友产业大厦 12 楼



关注有人微信公众号

登录商城快速下单